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4 7 2,0 - - - 10C3+/13+bn 66 |10,75| la 27 32 420 2 |CPB BCHXaHHs IepeB 10 3riIHO MaTepiaJliB NTCOBMOPANKYBaHHS HE BUABNEHO
6 8 3,4 - - - 10C3k+bn+]13 66 0,7 la 25 28 380 2 |CPB KOpeHeBa ryoka 10 3rifIHO MaTepianiB NiCOBMOPAKYBAHHS HE BUABIEHO
° 6 9 1,5 - - - 10C3 66 |0,75] la 25 28 430 2 |CPB BCUXaHHS JIEPEB 10 3rifIHO MaTepianip TiCOBMOPAAKYBAHHSA HE BUABJEHO
o 6 10 L1 - - = 10C3+bn 71 0,8 la 26 28 460 2 {CPB BCHXaHHA I€pEB 7 3FiAHO MaTepiasliB JIiCOBIOPAAKYBAaHHS HE BUABJIEHO
=
) 14 | 8 1,9 - - - 10C3 71 0,7 1 24 26 360 2 | CPB| nicosa noxexa Munynux pokis 9 3rifIHO MaTepiaiB NCOBMOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
3 14 | 11 2,5 - - - 8C31bn113+0Oc 55 10,75 la 24 26 350 2 | CPB| nicosa noxesxa Munymux pokis 10 3MiIHO MaTepiaiB JICOBMOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
‘g‘ 2211 0,5 - - - 10C3+bn 66 | 0,65 la 27 32 380 2 |CPB BCHUXaHHS JIEPEB 8 3riJHO MaTepialiB NCOBMOPAIKYBAHHS HE BUABTEHO
§ 22| 2 1,1 - - - 10C3+bn 81 0,7 1 26 30 380 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 10 3riAHO MaTepianiB NCOBNOPAIKYBAHHA HE BUABJIEHO
§ 2213 0,6 - - - 10C3 71 0,7 la 27 32 420 2 |CPB BCHUXaHHS JIEPEB 9 3rigHO MaTepiaip NiCOBMOPAAKYBAHHSA HE BUABIEHO
'o‘ 22| 4 1,2 - - - 10C3 101 | 0,7 1 29 38 470 2 |CPB BCHXaHHs JIepEB 13 3riAHO MaTepiaiB JTCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO
221 5 1,1 - - - 9C31bn 71 0,6 la 28 36 340 2 |CPB ryoka COCHOBa 9 3riZIHO MaTepianis NCOBNOPAIKYBAHHS HE BUABIEHO
221 6 1,3 - - - 10Cs 81 0,7 1 27 30 460 2 |CPB BCHXaHHS JIepeB 8 3riIHO MaTepianiB TiCOBNOPAAKYBAHHSA HE BUABNEHO
221 7 1,8 - - - 10C3+bn 96 0,7 1 29 36 450 2 |CPB BCHXaHHs IEPEB 12 3riIHO MaTepiaiB MICOBNOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
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221 8 1,4 - - - 10C3 81 10,75 1 27 32 430 2 |CPB BCUXAaHHS IEpeB 13 3riIHO MaTepiaNiB TiCOBNOPS/AKYBAHHS He BUABICHO
22110 1,6 - - - 10C3+bn 96 0,7 1 29 38 470 2 |CPB BCHXaHHS JEpPEB 10 3riIHO MaTepiaiB TiCOBNOPAAKYBaHHS HE BHABICHO
22 111 1,5 - - - 10C3 86 0,7 1 28 34 430 2 |CPB BCHXaHHA JIepeB 10 3riIHO MaTepiaiB TiCOBNOPANKYBAHHS HE BUSABIEHO
22112 2,1 - - - 10C3+bn 96 0,7 1 29 36 420 2 |CPB BCUXaHHS JEPEB 10 3rifIHO MaTepianis TiCOBMOPSAKYBAHHSA HE BUSBJIEHO
22 | 13 1,8 - - - 10C3 81 0,7 la 28 34 430 2 |CPB BCHUXaHHS IEPEB 9 3riHO MaTepianiB NCOBNOPAAKYBaHHS He BUABIEHO
22114 1,7 - - - 10C3 101 | 0,7 1 30 40 480 2 ICPB BCUXaHHs IEPEB 14 3riJIHO MaTepianiB TiCOBMOPSIKYBAHHS HE BUSABECHO
22115 1,7 - - - 10C3+/13 81 10,75 1 27 32 460 2 |ICPB BCUXaHHs IEPEB 10 3riIHO MaTepianip TCOBNOPAAKYBaHHA HE BUABJIEHO
22 1 16 1,6 - - - 10C3 96 0,7 la 30 40 500 2 |CPB BCHUXaHHs J€peB 15 3rifiHO MaTepianiB ICOBNOPAKYBAHHS HE BUABNEHO
22117 1,6 - - - 10C+bn 81 0,7 la 28 34 460 2 |CPB BCHUXaHHs I€peB 10 3riJIHO MaTepianis JTCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO
° 22118 1,7 - - - 10C3 96 0,7 la 31 40 480 2 |CPB BCHUXaHHs JepeB 9 3rifHO MaTepiaiB JiCOBNOPAAKYBaHHA HE BUABIEHO
E 22119 1,6 - - - 10C3 81 0,8 1 27 36 480 2 |CPB BCUXaHHS IEPEB 8 3riZHO MaTepianiB JTiCOBIOPAAKYBAHHSA HE BUABIEHO
o 22120 0,3 - - - 10C3 86 0,7 la 31 40 500 2 |CPB BCUXaHHS JIEpEB 10 3riIHO MaTepiaiB JICOBNOPAKYBAHHS HE BHUABIEHO
5 122121 1,9 - - - 10C3+Bn 96 | 0,7 1 29 36 430 2 |CPB rybka COCHOBa 15 3riIHO MaTepiaip JTICOBNOPANKYBAHHS HE BUSBIEHO
g 22 | 22 1,6 - - - 10C3+bn+/13 86 0,7 1 28 36 460 2 |CPB BCHUXaHHA IEPEB 10 3riiHO MaTepiaiB NICOBMOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO
e 12314 2,0 - - - 7C3(181)3C3(81)+03 | 181 | 0.4 2 30 56 260 2 |CPB BCHXaHHS JE€pEB 15 3iHO MaTepianis JTICOBNOPAAKYBAHHS HE BUSBIEHO
§. 231 6 5,3 - - - 7C3(181)3C3(81)+3 | 181 | 0,6 1 31 52 380 2 |CPB rybka COCHOBa 18 3riHO MaTepianiB NiCOBNOPAAKYBaHHS HE BUABIEHO
6 23 7 3,7 - - - 4C3(181)2C3(81)3/31Bn+0c | 181 0,6 2 30 50 320 2 |CPB ryﬁxa COCHOBa 17 3riHO MaTepianiB JTiCOBNOPSAKYBaHHS HE BUSBIEHO
27 4,1 (l) 22 2,2 10C3+bn 96 | 0,65 1 28 34 420 2 {CPB BCHXaHHA JAEPEB 12 3riIHO MaTePiaIiB NiCOBNOPSAKYBaHHS HE BUABICHO
27 2,7 (1 ) 1,7 1,7 7C3(111)3C3(70y+03 | 111 | 0,65 1 30 36 430 2 |CPB BCHXAHHA NE€pPEB 10 3rifHO MaTepianiB JiCOBNOPAAKYBAHHA HE BUABJICHO
29 3,5 - - - 10C3 64 0,8 1 22 24 360 2 |CPB BCHUXAHHA NE€PEB 9 3rilHO MarepiaiB JTiCOBNOPAAKYBaHHA HE BHABJICHO
321201 0,9 - - - 10C3+bn 66 | 0,7 | la | 27 28 420 2 |CPB BCHUXaHHS JIepeB 7 3riIHO MaTepianis 1iCOBNOPAAKYBaHHA HE BUABICHO
32 121 3,2 - - - 10C3+bn 91 0,7 1 28 32 460 2 |CPB BCUXAHHA JEPEB 10 3TiIHO MaTepialiB TiCOBNOPSAKYBaHHS HE BUABICHO
32122 2,0 - - - 10C3 86 0,7 1 28 34 460 2 |CPB BCUXaHHA JEpeEB 10 3riHO MaTepiaNis JICOBNOPAKYBAHHS HE BUABJIECHO
32 | 23 1.8 - - - 10C3 61 0,8 la 23 26 390 2 |CPB BCUXaHHS JEPEB 7 3TiIHO MaTepiaTiB TiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
32124 1,2 - - - 10C3 66 0,75 la 25 26 430 2 |CPB BCHUXAHHA IEPEB 8 3rifHO MaTepianiB MiCOBNOPAAKYBAHHA HE BUABJICHO
3617 5,7 - - - 8C31/131bn 60 0,7 la 23 24 310 2 |CPB BCHXaHHSA JIEpeB 7 3riAHO MaTepianis TiCOBNOPAAKYBAHHA HE BUABICHO
36 8 6,0 - - - 8C31[I31bn 66 0,75 la 26 28 350 2 |CPB BCUXaHHsA IEPEB 9 3riHO Marepianis NiCOBNOPSAKYBaHHSA HE BUSBJICHO
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3715 2,9 - - - 10C3+/13 107 | 0,65 1 28 32 420 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 10 3rifiHO MaTepianis TiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIECHO
41 9 2,2 - - - 10C3 54 10,75 la 23 28 370 2 |CPB BCHXaHH:A I€PEB 9 3riJiHO MaTepiaiB iCOBNOPAAKYBAHHSA HE BUABIICHO
42 1 17,0 - - - 10C3+/13 66 | 0,75 1 24 28 390 2 |CPB BCHXaHHS JIE€PEB 13 3riZHO MaTepiaiB JTiCOBNOPAAKYBaHHS He BUABIEHO
43 116 | 4,7 - - - 7C33 lup+JInn 46 | 0,7 16 23 26 290 2 |CPB BCHUXaHHSI IEPEB 9 3riHO MaTepiaiB NCOBNOPAKYBAHHSA HE BUABIECHO
59| 4 3,0 - - - 9C31bn+/13 61 0,7 la 25 28 360 2 |CPB BCHXaHHS JIEpEB 8 3riHO MaTepiais ICOBNOPANKYBAHHS HE BUABIEHO
59 |11 4,0 - - - 10C3 68 0,7 1 25 28 380 2 |CPB BCUXaHHS IE€PEB 8 3riJIHO MaTepiaiB NTCOBMOPANKYBAHHS HE BUABIECHO
63| 4 3,2 - - - 10C3+/I3+bn 68 10,75 la 26 28 450 2 |CPB BCHXaHHs IEpeB 9 3riHO MaTepialiB NCOBNOPAAKYBaHHS He BUABICHO
651 9 0,7 - - - 10C3+bn 57 10,75] 1la 25 30 380 2 |CPB BCHUXaHHS JIEPEB 10 3riHO MaTepiaNiB TICOBNOPAAKYBAHHS HE BUABJICHO
71 110 2,0 - - - 10C3+bn 86 0,7 1 27 32 420 2 |CPB BCHUXaHHs JIEpPEB 7 3riIHO MaTepianiB ICOBNOPAAKYBAHH HE BUABIICHO
80 1 3,3 - - - 10C3 66 0,7 1 24 28 360 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 9 3riJIHO MaTepianiB AiCOBMOPAAKYBAHHS HE BUSBIEHO
2 80| 3 1,0 - - - 10C3 101 | 0,6 1 28 38 380 2 |CPB BCHXaHHS JIepeB 8 3riIHO MATEPIaiB 1iCOBNOPALKYBAHHS HE BUSBIIEHO
= 18| 4 3,4 - - - 7C3(116)3C3(80) 116 ] 0,65 2 28 46 420 2 |CPB BCHUXaHHS JIEpEB 9 3riAHO MaTepialiB JiCOBNOPANKYBAHHSA HE BUSABIICHO
% 80 | 10 1,7 - - - 10C3+]13 101 ] 0,7 1 29 38 420 2 |CPB BCHXaHHsI J1€pEB 12 3riZHO MaTepianis TicOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO
.‘é 81118 3,5 - - - 4C3(101)3C3(70)2/1Bau+bn | 101 | 0,6 1 27 44 320 2 |CPB BCHUXAHHS JEpPEB 10 3riIHO MaTepiaNliB JCOBNOPANKYBAHHS HE BUSBIICHO
% 88 | 3 3,1 - - - 7C3(141)3C3(81)+113 | 141 | 0,55 2 30 52 380 2 |CPB BCHXaHHs J€pEB 18 3riIHO MaTepiaiB JiCOBMOPAAKYBAHHS He BUABIEHO
519314 1,1 - - - 10C3 96 10,65 1 29 38 430 2 |CPB BCHXAHHS IEpeB 14 3Ti/IHO MaTepialiB TiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUSBIEHO
g‘ 931 5 1,1 - - - 10C3 86 0,7 la 31 36 500 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 14 3rifIHO MaTepiatiB NICOBNOPAAKYBaHHSA HE BUABICHO
© 93 6 L1 - - - 10C3 91 0,7 1 29 36 460 2 |CPB BCHUXAHHA AEPEB 9 3riAHO MaTepianiBs JiCOBNOPAAKYBAaHHSA HE BUABJIEHO
93 7 1,8 - - - 10C3 106 0,65 1 29 36 440 2 |CPB BCHUXAaHHA NE€PEB 10 3riAHO MaTepialiB JICOBNOPAAKYBAHHs HE BUABJICHO
93 1 8 1,9 - - - 6C3(106)4C3(700+113 | 106 | 0,65 1 30 40 420 2 |CPB BCHUXaHHs JIEPEB 10 3riAHO MaTepianiB NTCOBNOPAKYBAHHS He BUABIEHO
103] 3 5L4 - - - 8C3(151)2C391)+3+Bbn | 151 0,6 1 31 58 410 2 |CPB r_y61<a COCHOBa 16 3riJIHO MaTepialiB JiCOBMNOPSAKYBaHHs HE BUABIICHO
1151 3 1,9 - - - 9Cs1Ji3+bn 66 0,7 1 24 26 380 2 |CPB BCHUXAHHS JIE€PEB 8 3riAHO MaTepialiB JiCOBMOPAAKYBAHHA HE BUABICHO
1211 3 11,8 - - - 10C3+]13 96 10,75 1 28 34 460 2 |CPB BCHXaHHA JE€PEB 12 3riJIHO MaTepianiB TiCOBMOPAKYBAHHS HE BUABICHO
1224 1 1,8 - - - 7C3(111)3C3(80y+13 | 111 | 0,6 1 30 40 380 2 |CPB BCHUXaHH JepeB 14 3riIHO MaTepiatiB NCOBNOPANKYBAHHSA HE BUABIICHO
1221 2 5,0 - - - 5C3(98)5C3(85)+/13 98 0,7 1 29 44 450 2 |CPB BCUXAHHS JE€pEB 12 3riIHO MaTepianiB NTCOBMOPAAKYBAHHA HE BUSBICHO
1221 3 0,8 - - - 10C3k 101 | 0,5 2 26 28 260 2 |CPB KOpeHeBa ryoka 18 3riZHO MaTepianiB TiCOBMOPAAKYBAHHA HE BUABICHO
122 18 0,7 - - - 10C3+/13 101 | 0,65 1 28 36 410 2 |CPB BCUXAaHHS JIEpPeB 14 3riIHO MaTepiaiB NiCOBNOPSAKYBAHHS HE BUABJIEHO
126 2 11,7 - - - 8C32]I3 101 | 0,65 1 27 32 340 2 |CPB BCHUXaHHS JEpEB 9 3rifIHO MaTepianis iCOBMOPAAKYBAHHSA HE BUABIEHO
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1451 3 4,7 - - - 5C3(111)3C3(71)2/is+Bu | 111 | 0,65 1 29 40 380 2 |CPB BCHUXaHHS JEPEB 10 3riZHO MaTepiais NiCOBNOPAAKYBAHHSA HE BUABIEHO
148] 6 2,6 - - - 9C31bn 58 0,7 la 24 26 330 2 |CPB BCHXaHHA JI€pEB 10 3riIHO MaTepialiB JiCOBIOPAAKYBAHHS HE BUABJICHO
1481 9 0,8 - - - 9C31bn 55 0,8 la 24 28 400 2 |CPB BCHXaHHA AEpeB 9 3TiAHO MaTepianis JCOBIOPANKYBAHHSA HE BUABEHO
1521 13 4.3 - - - 10C3 81 0,8 la 28 36 460 2 |CPB BCHUXaHHA JEPEB 16 3MiIHO MaTepianiB JTiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
2 1521 17 2,5 - - - 10C3 81 0,7 1 27 36 430 2 |CPB BCUXaHHS JIEPEB 9 3riZHO MaTepianiB JICOBNOPAAKYBAHHS HE BHABJIEHO
= |156) 9 2,9 - - - 10C3 102 | 0,6 1 28 36 380 2 |CPB BCHXaHHS JepeB 16 3riHO MaTepianiB JiCOBNOPAAKYBaHHS HE BUSBIEHO
% 156 14 5,0 - - - 10C3 67 10,75 la 25 28 410 2 |CPB BCUXaHHs1 JIEPEB 12 3TiAHO MaTepiaTiB NCOBNOPAAKYBAHHA HE BHABJIEHO
g 165] 3 9,1 - - - 10C3+bn 57 0,75 la 22 24 320 2 |CPB BCHUXaHHA ICPEB 11 3riAHO MaTepiaiB JIICOBHOPAIKYBAaHHA HE BUSBJIEHO
g 17 1 3,1 (1) 1,0 1,0 10C3 86 0,7 1 26 32 410 2 | CPC| nicosa noxexa murymux pokis 309 3riZHO MaTepiaiB JCOBMOPAAKYBAHHS HE BHABIEHO
E 17 |1 11 1,4 (1) 1,0 1,0 10C3k 96 0,7 1 27 32 430 2 | CPC| nicosa noxexa Munymux pokis 370 3riZIHO MaTepiaiB JCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO
g 27 3 0,3 - - - 10C3 63 0,8 1 22 24 370 2 | CPC/| nicoBa noxesxa Munynux pokis 167 3riIHO MaTepiaiB JIiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO
) 27 110 4,1 (2) 1,0 1,0 10C3+bn 96 10,65 1 28 34 420 2 | CPC | nicosa noxesxa MHHYIHX POKIB 386 3ri/IHO MaTepialiB JTICOBMOPAAKYBAHHS HE BUAB/ICHO
27 | 11 2,7 1 (2) 0,4 0,4 7C3(111)3C3(70)y+13 | 111 | 0,65 1 30 36 430 2 | CPC| nicosa noxesxa munynux pokis 378 3Ti/IHO MaTepiatiB JTCOBNOPAAKYBAHHA HE BUABJICHO
65 7 1,2 (1) 0,3 0,3 10C3+Bn+]I3 86 0,7 1 28 40 480 2 | CPC| nicoBa noxexa munynux pokis 453 3Ti/IHO MaTepiaNis JICOBNOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
104| 3 1,1 - - - 7C3(171)3C3(90) 171 10,25 2 30 52 160 2 |CPC| cToBOypOBi HIKiXHUKH 181 3riZIHO MaTepianiB JCOBNOPANKYBAHHS HE BUABJEHO
166| 32 16,3 (& 1,1 1,1 10C3 52 0,9 la 23 24 420 2 | CPC | nicosa noxesa Munynux pokis 352 3Mi/IHO MaTepiaiB JTiCOBNOPAAKYBAHHSA HE BUSBICHO
8 11 5,7 - - - 10C3+/13 101 | 0,45 1 29 36 300 2 |CPB BCHUXaHHS [IepeB 20 3riAHO MaTepiais JCOBMOPAAKYBAHHA HE BUABICHO
9 7 5,1 - - - 10C3+bn+/13 61 0,7 la 23 26 330 2 |CPB BCHUXaHHS JIEPEB 20 3rifIHO MaTepiaiB JiCOBNOPA/IKYBAHHS HE BUSBIEHO
g 10 3 5,7 - - - 10C3+[I3 66 0,6 1 23 28 290 2 |CPB BCHXaHHS JEpEB 20 3riIHO MaTepiaiB JiCOBMOPAAKYBAHHS HE BUABJICHO
3 10 6 5,4 - - - 9C31bn+/13 55 0,7 la 24 24 320 2 |CPB BCHXAHHS JCPEB 20 3riIHO MATEpiaiB JTiCOBMOPAAKYBAHHA HE BUABNEHO
*2 20 1 2,2 - - - 10C3+[13 86 0,8 1 27 30 470 2 |CPB BCHXaHHS JICPEB 25 3TiAHO MaTepiastiB ICOBNOPAAKYBAHHA HE BHSABJIEHO
8 [20] 2 1,1 - - - 8C32]13 106 { 0,5 | 1a | 31 40 300 2 |CPB BCHXaHHS AepeB 20 3riZHO MaTepianis 1iCOBNOPAIKYBaHHSA HE BUABICHO
g 27 4 3,8 - - - 10C3 54 10,75 1 21 24 320 2 |CPB BCHXaHHS JepEB 20 3riZHO MaTepianis JiCOBNOPAAKYBaHHS HE BUABIEHO
E_ 36 1 7,5 - - - 7C31/032bn 66 0,6 1 24 22 250 2 |CPB BCHXaHHs JIepeB 15 3riJIHO MaTepialiB NiCOBNOPSAKYBAHHS HE BUSBICHO
E 361 9 10,0 - - - 10C3+]I3 66 0,7 1 24 22 360 2 |CPB BCHXAaHHSI IEpEB 20 3riZIHO MaTepialiB TiCOBNOPAAKYBAHHSA HE BUSBICHO
53|15 2.8 - - - 10C3 86 | 0,55 la 29 34 360 2 |CPB BCUXaHHs JIEPEB 35 3riIHO MaTepiaiB NiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABICHO
56 1 9,5 - - - 7C3(96)3C3(71)+bn 96 0,5 la 30 34 330 2 |CPB BCHUXaHHS JIEpEB 15 3rifIHO MaTepiaNiB JICOBMOPANKYBAHHS HE BUABJIEHO
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57 18 0,8 - - - 9Cs31]I3 57 0,6 1 20 16 230 2 |CPB BCHUXaHHA OCPEB 25 3riZHO MaTepiaiiB JiCOBIOPSAKYBaHHSA HE BUABICHO

63 3 4,7 - - - 10C3+[13 76 0,6 la 28 32 370 2 |CPB BCHXaHHS IEPEB 20 3riIHO MaTepialiB NiCOBNOPAAKYBaHHA HE BUSBIIEHO

66 | 10 2.3 - - - 10C3+]I3 56 0,6 la 22 22 270 2 |CPB BCUXaHHs JEpEB 20 3riHO MaTepiaiB NCOBMOPAAKYBAHHS HE BHSABJIECHO

89 | 21 2,2 - - - 10C3 57 0,7 1 21 20 300 2 |CPB BCHXaHHA JIEPEB 20 3riZIHO MaTepianiB ICOBNOPANKYBAHHS HE BUABIECHO

91 5 2,1 - - - 8C32/13+0Oc 81 0,7 la 28 34 430 2 |CPB BCHXaHHS JIE€PEB 20 3rifIHO MaTepianiB NICOBMOPANKYBAHHS HE BUSBJIEHO

1041 11 2,1 - - - 10C3 53 10,75 1 19 18 280 2 |CPB BCUXaHHSA JIEPEB 20 3riIHO MaTepialis NiCOBMOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO

115] 1 7,2 - - - 10C3+bn 86 |10,65| la 29 36 430 2 |CPB BCUXaHHS JI€PEB 25 3rifIHO MaTepianiB NCOBNOPANKYBAHHS HE BUSBICHO

1151 2 3,6 - - - 10C3+]/13 66 0,8 1 23 28 390 2 |CPB BCHUXaHHS JI€pEB 15 3riJIHO MaTepiaiB NiCOBNOPAAKYBaHHS HE BUABIEHO

115] 3 1,2 - - - 10C3k 96 0,5 la 30 38 340 2 |CPB KopeHeBa ryoka 45 3riJHO MaTepianis TiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIICHO

115] 4 0,9 - - - 9C31bn 55 10,75 1 21 24 310 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 25 3riJIHO MaTepianis NiCOBOPANKYBAHHS HE BUABIEHO

115 7 2,2 - = - 10C3 56 0,7 1 21 24 300 2 |CPB BCHXaHHS JI€PEB 30 3riJHO MaTepialiB JICOBMOPAAKYBAHHA HE BUABJICHO

116] 1 0,2 - - - 10C3 91 0,5 1 28 38 310 2 {CPB rybka COCHOBa 10 3ri/IHO MaTepialiB JiCOBMOPAAKYBaHHS HE BUSBICHO

116] 2 3,1 - - - 10C3+[13+bn 53 0,8 1 21 24 340 2 |CPB BCHXaHHA IEPEB 20 3riZIHO MaTepianiB JTiCOBNOPAAKYBAHHSA HE BHSBJIEHO

116 8 4.4 - - - 10C3 55 0,8 1 21 24 350 2 |CPB BCHXaHHA JIEPEB 20 3rifIHO MaTepianiB NCOBNOPAAKYBAHHS HE BUSBJIEHO

116] 11 0,5 - - - 10C3 56 0,5 la 22 20 230 2 |CPB rybka COCHOBa 30 3riIHO MaTepiaNiB ICOBMOPANKYBAHHS HE BUSBJIEHO

124 2 11,0 - - - 9C31/13+bn 76 |0,65 la 27 28 370 2 |CPB BCUXaHHS JEPEB 15 3rifiHO MaTepiaiB NCOBNOPANKYBAHHS HE BUABJIEHO

1241 8 7,1 - - - 10C3+/13+bn 66 0,7 1 24 30 360 2 |CPB BCUXaHHS IEPEB 20 3ri/IHO MaTePialiB JICOBNOPA/KYBaHHS HE BUABIEHO

131] 1 4.9 - - - 10C3 83 0,7 1 27 34 420 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 20 3riIHO MaTePiaiB TiCOBNOPSAKYBAHHS HE BUSBJIEHO

131] 6 2,4 - - - 10C3 86 0,6 la 31 34 430 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 15 3ri/IHO MaTepiaJliB JiCOBNOPAAKYBAHHSA HE BUSBIEHO

131] 8 4,7 - - - 10Cs3 83 0,7 1 27 34 420 2 |CPB BCUXAaHHs IEpPEB 15 3ri/IHO MaTepialiB NiCOBNOPAAKYBAHHA HE BUABIEHO

1311 9 4,1 - - - 10C3 86 10,85 la 29 38 560 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 15 3riIHO MaTepialiB JiCOBNOPAAKYBAHHS HE BUABIEHO

131] 11 1,5 - - - 10C3 81 0,4 la 28 34 250 2 |CPB BCHXaHHS JIEPEB 15 3riIHO MaTepialiB JiCOBMOPAAKYBAHHSA HE BUSBIEHO

144 2 1,4 - - - 7C32 131 Jup+Kar 64 0,7 la 27 30 350 2 |CPB BCUXaHHs JIEPEB 30 3riZIHO MaTepianiB JTCOBNOPAAKYBAHHS HE BHSABJICHO

1531 2 9,9 - - - 10C3+/03 65 0,7 la 25 30 380 2 |CPB BCUXaHHs J€pPEB 25 3rifIHO MaTepiaiB TiCOBNOPALKYBAHHS HE BUABIEHO

154 5 23,5 - - - 9C31bn 50 10,75 2 17 18 230 2 |CPB BCHXaHHS JIEpEB 25 3riIHO MaTepiaiB JiCOBNOPSAKYBaHHS HE BUABIEHO

54 1 0,3 - - - 10C3+]13 66 0,3 2 20 20 120 2 |CPC| ctoBOypoOBi lIKiZTHUKU 170 3riHO MaTepianis NCOBMOPANKYBAHHS HE BUSBIIEHO

541 2 1,7 - - - 9C31]/13 161 1 0,25 2 29 58,0 150 2 |CPC| croBGypoBi IIKiTHHKU 291 3riIHO MaTepiaiB NiCOBNOPANKYBAHHS HE BUABNIECHO
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 151 16 17 18 19
2 5 57115 1,9 - - - 10C3 76 10,25 1 26 30 140 2 |CPC| croBOypOBi IIKiAHHKA 224 3ri/IHO MaTEpiaiB JiCOBNOPAKYBAHHS He BUABIEHO
E' 2 901 2 1,4 - - - 10C3+Bn 76 0,4 la 29 24 260 2 |CPC| croBOypOBi IIKiZHUKU 376 3riIHO MaTepianiB NiCOBNOPAKYBaHHA HE BUABIEHO
g % 90 | 15 1.4 - - - 8C3(141)2C3(81) 141 | 0,25 28 150 2 |CPC| croBOypoBi WIKiZHUKH 296 3ri/IHO MaTePianiB TICOBMOPAAKYBAHHS HE BUSBIEHO
= 115] 5 0,7 - - - 10C3 86 |0,35 1 25 190 { 2. yCPC| croB6YpOBi IKiTHUKH 300 3riHO MaTepialiB TICOBMOPAKYBAHHS HE BUABIIEHO
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